



Znak sprawy: ZP_PK-19/2018

Warszawa, 4 kwietnia 2018 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa laserowego systemu czyszczenia dzieł sztuki ze skanowaniem wiązki promieniowania” (ZP_PK-19/2018)

Na podstawie art. 38 ust. 2 oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w odpowiedzi na pytania Wykonawcy, które wpłynęły do ww. postępowania oraz dokonuje zmiany treści SIWZ:

Pytanie:

Dostawa laserów ma być zrealizowana do maja 30, 2018. Czy mogę prosić więcej detali odnośnie treningu? Trening laserowy wymagany jest co do obsługi sprzętu, tak? Czy owy trening może być przeprowadzony po dostawie laserów, w czerwcu? Przykładowo, w 2gim tygodniu czerwca?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ.

W Rozdziale III Termin wykonania zamówienia skreśla się „Termin wykonania zamówienia: nie później niż do dnia 30 maja 2018r.”

w zamian wprowadza się zapis, który otrzymuje następujące brzmienie:

Termin wykonania zamówienia: nie później niż do dnia 15 czerwca 2018r.

Ponadto **Zamawiający dokonuje zmiany treści wzoru Umowy.**

W §2 WARUNKI REALIZACJI UMOWY ust. 1 Przedmiot umowy zostanie zrealizowany w terminie do 30 maja 2018r skreśla się:

Przedmiot zamówienia jest finansowany w ramach projektu „Pogotowie Konserwatorskie – Mobilne Laboratorium dla ochrony, konserwacji i zabezpieczenia dzieł sztuki i obiektów zabytkowych w architekturze” w ramach działania 8.1. oś priorytetowa VIII Ochrona dziedzictwa kulturowego i rozwój zasobów kultury Programu Operacyjnego Infrastruktura i środowisko 2014-2020 (nr projektu: POIS.08.01.00-14-0004/16)



do 30 maja 2018r.

w zamian wprowadza się zapis, który otrzymuje następujące brzmienie:

do 15 czerwca 2018r”

Pytanie:

W opisie projekt umowy w warunkach gwarancji §6 p. 7 wymagany jest termin dokonania naprawy w terminie 7 dni od zgłoszenia. Czas naprawy 7 dni nie jest realny dla sprzętu laserowego będącego przedmiotem zamówienia. Prosimy o zmianę warunków dokonania naprawy do 14 dni roboczych. Termin 7 dni naprawy jest bardzo mały. Do 7 dni można dokonać diagnozy problemu i w miarę możliwości wykonać naprawę, jednakże jeżeli sprzęt trzeba będzie odesłać do siedziby wykonawcy czas naprawy wydłuży się ponad 7 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści wzoru Umowy.

W §2 WARUNKI GWARANACJI ust. 7 Powiadomienie o konieczności naprawy nastąpi drogą elektroniczną. Wykonawca dokona nieodpłatnie naprawy w terminie 7 dni od zgłoszenia lub wymieni przedmiot Umowy wadliwy na nowy w terminie nie dłuższym niż 30 dni – zgodnie z zapisem ust. 5 – 6: skreśla się:

w terminie 7 dni

w zamian wprowadza się zapis, który otrzymuje następujące brzmienie:

w terminie 14 dni

Biorąc powyższe pod uwagę Zamawiający zmienia termin składania ofert z 10 kwietnia 2018 r godz. 09:30 na 20 kwietnia 2018 r. godz. 09:30 i w konsekwencji zmienia termin otwarcia ofert na dzień 20 kwietnia 2018 r. godz. 10:00.

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Niniejsza zmiana stanowi integralną część SWIZ i jest wiążąca dla Wykonawców i Zamawiającego.